

“情暖残阳 为爱续航”公益项目启动

首批25户受助对象领到慰问物资

□乔亚峰 记者 宋晓华 文/图



志愿者发放生活物资

盐城晚报讯 5月24日上午,东台镇四灶村村部洋溢着温馨的气氛,由东台市心连心志愿者协会主办的公益创投项目“情暖残阳为爱续航”在这里启动,四灶村的25户困难家庭作为首批受助对象,每户领到500元慰问金和大米、牛奶、食用油等物资。

活动现场,东台市心连心志愿者协会的志愿者们卸货、搬运、清点……忙得不亦乐乎。忙碌的间隙,志愿者们与困境老人交谈,了解其所需所想所求,通过真切的关怀温暖老人的心。

“希望通过慈善慰问活动,帮助更多困难群众改善生活环境,同时将爱心传递下去。”该协会副会长顾苏珍介绍,“情暖残阳 为爱续航”项目,是继该协会2023年成功实施“春

蕾计划”和“我的书房”等项目后的又一个大型关爱、帮扶、资助项目。该项目主要以精神慰藉和心理疏导为重点,物质资助为辅助,提供形式多样的社会关怀服务。

东台市心连心志愿者协会会长刘浩平告诉记者,该项目从筹备之初就得到社会各界爱心人士的大力支持,很多爱心企业获知消息后主动加入,江苏盐城农村商业银行股份有限公司东台支行、江苏双巨钢材贸易有限公司等爱心企业积极赞助支持。“这些年来,随着协会‘我的书房’‘春蕾计划’等大型公益项目的实施,传递了正能量,获得了良好的社会影响,也起到了公益引领的作用,带动了越来越多的爱心力量加入进来携手前行,让我感到由衷的欣慰。”刘浩平说。

网格员巡查遇火情 冷静处置消除隐患

盐城晚报讯 5月28日,亭湖区盐东镇生建村网格员蔡鹏飞在辖区内巡查走访时,及时处置一处火情并消除隐患。

当天,蔡鹏飞例行巡查时发现一农户家附近竹林冒着滚滚白烟,火势凶猛,不断蔓延,如不及时控制火势,后果将不堪设想。蔡鹏飞立即向网格长反映情况,随后毅然冲向火场,全力投入灭火行动。几分钟后,生建村微型消防站工作人员赶到现

场,在蔡鹏飞的带领下,大家齐心协力,努力控制火势。由于扑救及时,大火终被扑灭,没有蔓延到附近农户和麦田,未造成人员财产损失。

据了解,蔡鹏飞是一名退伍军人,也是一名党员,退伍后担任生建村网格员,平时工作认真负责,此次火灾他不顾危险,冲锋在前,用实际行动体现“退伍不褪色”的奉献与担当。

董立新 记者 宋晓华



今年5月26日,是第12个“全国爱路护路日”。日前,东台市梁垛镇永和村开展“5·26 我爱路”宣传活动。网格员对铁路沿线安全隐患进行细致排查、清理沿线垃圾,向周边居民发放爱路护路宣传资料,倡导铁路沿线居民爱护铁路,安全出行。

记者 宋晓华 摄



日前,盐都区大冈镇躬乐园残疾人之家与南京银行盐城分行联合开展助残活动,这已是两家单位连续第6次面对面助残。活动现场,他们给残疾人分发大米和食用油,赠送苗鸡苗鸭和饲料。

记者 宋晓华 摄

做手工 猜谜语 学自护 陪留守儿童喜迎快乐“六一”



志愿者陪同孩子做游戏

盐城晚报讯 5月26日,响水县未成年人保护工作站里热闹非凡,该县未成年人保护工作站联合县红烛公益协会在这里开展红烛与爱“童”行·快乐六一——关爱留守儿童公益活动,20多名留守儿童与志愿者度过愉快的时光。

活动中,志愿者介绍了儿童节的由来,并开设安全自护小课堂。孩子们围坐在桌旁,开展一场有趣的手工制作“棒棒糖”大比拼活动。志愿者姜慧老师设计了猜谜语的游戏环节,激起了孩子们的热情,笑容绽放在他们童真的脸上。

简短休息之后,现场一

下子安静了下来,原来是孩子们在静心思考,在画纸上描绘着他们心中美好的未来和对“六一”的祝福。志愿者们还给孩子们准备了花生、饼干、巧克力等零食,引导他们懂得分享。

在安全自护小课堂上,志愿者用图片、视频和游戏等方式让孩子们懂得怎样防止溺水,知道骑电动车要正确佩戴头盔等安全知识,提高孩子们自我保护的能力。活动接近尾声,在孩子们的欢呼声中,志愿者推上了巨大的“六一”蛋糕,拿出精美礼物,和孩子们愉快地交流,度过了难忘的一天。

记者 宋晓华 文/图

绘本导读 卡片制作 带困境儿童感受传统文化



志愿者陪孩子制作卡片

盐城晚报讯 5月29日下午,在亭湖新区实验小学图书室,一场别开生面的特色活动引发阵阵高潮。当天,亭湖区民政局联合东亭湖街道新时代文明实践所,以亭湖大洋湾读书社为实施主体,开展“经典永流传”系列特色活动之“文化小使者,大话中国节——I speak for Chinese festival”关爱困境儿童传统文化主题教育绘本导读活动,20多名困境儿童在活动中了解端午节的来历及习俗,感受传统文化魅力。

本次阅读分享通过老师推荐、孩子们分角色朗读、扮演等形式,让孩子们充分融入故事情节,进一步了解端午传统习俗,沉浸式感受传统文化魅力。

活动中,志愿者花燕老师带领孩子们共同朗读关于端午节的英文绘本,并通过互动问答的方式增强孩子们的文化自信。随后,志愿者带领孩子们将做粽子的步骤体现在卡片上,让他们在手工制作中体验中国传统节日的魅力。

“我们希望通过一些有意思的活动,让阅读这件事变得更有意义。”读书社负责人陈羌表示,这次活动是在亭湖区范围内实施的第二届公益创投“智近书香·护苗成长”困境儿童假日阅读公益平台项目,旨在进一步关爱困境儿童健康成长,以阅读的形式让孩子们感受传统文化魅力,非常有意义。

记者 宋晓华 文/图